

видає у межах своєї компетенції накази та розпорядження і контролює їх виконання;

щороку звітує про свою роботу на загальних зборах колективу.

55. Вищим колегіальним органом громадського самоврядування у загальноосвітньому навчальному закладі I ступеня є загальні збори учасників навчально-виховного процесу, які скликаються не менше одного разу на рік.

Делегати загальних зборів з правом вирішального голосу обирається від таких категорій:

вчителів – зборами педагогічного колективу;

батьків, представників громадськості – класними батьківськими зборами.

Кожна категорія обирає однакову кількість делегатів.

Термін їх повноважень становить один рік.

Загальні збори правомочні, якщо в їхній роботі бере участь не менше половини делегатів кожної з категорій. Рішення приймається простою більшістю голосів присутніх делегатів.

Право скликати збори мають голова ради закладу освіти, учасники зборів, якщо за це висловлювалось не менше третини їх загальної кількості, директор (завідуючий) загальноосвітнього навчального закладу, засновник.

Загальні збори заслуховують звіт директора (завідуючого) про здійснення керівництва загальноосвітнім навчальним закладом, розглядають питання навчально-виховної, медичної, економічної і фінансово-господарської діяльності закладу.

56. У період між загальними зборами діє рада загальноосвітнього навчального закладу.

До складу ради загальноосвітнього навчального закладу обираються пропорційно представники від педагогічного колективу, батьків і громадськості.

Рада загальноосвітнього навчального закладу організовує виконання рішень загальних зборів, затверджує режим роботи закладу, розглядає питання здобуття обов'язкової загальної середньої освіти, підтримки ініціатив щодо вдосконалення система навчання і виховання учнів, дослідно-експериментальної роботи педагогів, зміцнення матеріально-технічної бази, поповнення й використання бюджету закладу, вносить пропозиції щодо морального і матеріального заохочення учасників навчально-виховного процесу.

57. У загальноосвітньому навчальному закладі за рішенням загальних зборів або ради загальноосвітнього закладу можуть створюватися і діяти піклувальна рада, батьківський комітет, методичні об'єднання, комісії тощо положення про які розробляє і затверджує Міністерство освіти і науки.

Члени піклувальної ради загальноосвітнього навчального закладу обираються на загальних зборах.

Склад піклувальної ради формується з представників органів виконавчої влади, підприємств, установ, навчальних закладів, організацій, окремих громадян.

Піклувальна рада вживає заходів до зміцнення матеріально-технічної і навчально-методичної бази, залучення додаткових джерел фінансування закладу, поліпшення умов для організації навчально-виховного процесу, стимулювання творчої праці педагогічних працівників тощо.

#### **У. Матеріально-технічна база та фінансово-господарська діяльність.**

58. Матеріально-технічна база загальноосвітнього навчального закладу включає будівлі, споруди, землю, комунікації, обладнання, службове житло, інші матеріальні цінності, вартість яких відображено у балансі.
59. Фінансування загальноосвітнього навчального закладу здійснюється його засновником відповідно до встановленого законодавством порядку: